



ERRATA nº 01 /2010

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PORTO REAL**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público a Errata de nº01/2010 no que se refere ao Ato Oficial de convocação para a 2ª Etapa do Cargo de Guarda Municipal – Avaliação de Aptidão Médica e Entrega dos Exames complementares, conforme a seguir:

Onde se lê:

Nome	BRUNO MOREIRA DE OLIVEIRA	Identidade: 216120030	Classificação: 73º
------	---------------------------	-----------------------	--------------------

Leia-se:

Nome	BRUNO MOREIRA DE OLIVEIRA	Identidade: 0203357074	Classificação: 73º
------	---------------------------	------------------------	--------------------

Resolve:

Convocar o Candidato BRUNO MOREIRA DE OLIVEIRA, PORTADOR DA IDENTIDADE Nº 0203357074, CLASSIFICADO NA 73º COLOCAÇÃO, a comparecer junto ao CENTRO DIAGNÓSTICO, localizado na Avenida Renato Monteiro nº 1.235 – Bairro Novo Horizonte – Porto Real – RJ, para realização dos Exames Médicos conforme os itens 1.6.4 a 1.6.7 e entrega dos exames complementares relacionados no item 1.6.8 do Edital do Concurso, no período de 02 a 04 de fevereiro de 2010, portando os seguintes documentos:

1. Identidade Original com a qual se inscreveu no concurso.
2. Apresentar os exames complementares conforme item 1.6.8 do edital 01/ 2009:
 - ⇒ EXAME DE SANGUE: HEMOGRAMA COMPLETO,
 - ⇒ TIPO SANGUINEO, FATOR RH, GLICOSE E COLESTEROL;
 - ⇒ RAIOS X DE TORAX.
 - ⇒ ELETROCARDIOGRAMA.

Revogam-se às disposições em contrário.

Esta errata entra em vigor na data de sua publicação.

Porto Real-RJ, 29 de janeiro de 2010.

JORGE SERFIOTIS
Prefeito Municipal